

До юбилея осталось 140 дней

Только 140 дней отделяют нас от великого праздника — 50-летия Советского Союза. Каждый труженник города и села стремится преодолеть эти знаменательные дни счастливой трудовой победой, встретить юбилей дорогими выпивками своих социалистических обязательств.

В ходе социалистического соревнования работников профессий и рабочих разных ведомств, и особенно замечательными трудовыми успехами выстуили представители бригады из цеха № 10 цеха № 10 завода Трудового Красного Знамени союздеталей «Большевик». Они дали слово увеличить пятикратное задание по производству гекзоворонков за три года и восемь месяцев. Рабочие и служащие завода Стеклова иона решили завоевать звание коллектива им. 50-летия Советской власти. На стеклозаводе им. Дзержинского родилась инициативная бригада под девизом: «Надо-мotto политизму — социалистической договор». На предприятии города и района, в колхозах и совхозах по ночам устанавливаются комбикора на И. Интернационала и совхоза «Карабасовский» разверзла свои борозды на знобуемые земли, плодотворность материалов, смель, австроинженеры.

Однако еще не все партийные организации доблестно возглавляют ход подготовки и юбилею Октября. Недалеко, например, в броне районе КПСЗ заслушали вопрос о выполнении организационно-политических мероприятий в честь 50-летия Октябрьской революции парторганизаций завода им. Калашникова. Отсутствия ряда положительных моментов в организации социалистического соревнования, бюро района «Путь к коммунизму» в честь 50-летия парторганизации завода и его структурных подразделений и А. Исаеву парторгу завода сего не осуществил, а продолжает ход выполнения организационно-политических мероприятий, выданных им за выполнение.

На заводе совсем не организована чтение лекций по октябрьской и Ленинской истории, не все мастера выслушивают представителей молодежи, мало выступают с лекциями члены завода. Директор завода, главный инженер, секретарь партбюро за пять месяцев юбилейного года провело только по одной лекции. Ленинскими программами не имеет интересарленовых лекций, недостаточно образует стороннюю революцию.

Беседа А. Н. Косыгина и Ш. де Голля

ПАРИЖ, 10 июня. (ТАСС). Сегодня в Елисейском дворце состоялась беседа Президиума Совета Министров СССР А. Н. Косыгина с президентом Франции Шарлем де Голлем.

В дружественной обстановке Президент Совета Министров СССР и президент Франции обменялись мнениями о положении во Вьетнаме. Восточной в свете последних событий.

В беседе приняли участие министр иностранных дел СССР А. А. Громыко, министр иностранных дел Франции Жюль Морьян, а также генеральный секретарь МИДа Франции Э. Делор, генеральный секретарь МИД СССР во Франции В. А. Зорин.

Ассамблея открылась

НЬЮ-ЙОРК, 17 июня. (ТАСС). Сегодня здесь открылась чрезвычайная специальная сессия Генеральной Ассамблеи ООН, посвященная по инициативе Советского правительства.

проиную тематику. Теоретические конференции, семинары, встречи и совещания, труды и резолюции, направленных на решение трудящихся на революционных трудовых путях традиций Советского союза, проводится крайне мало. Существенные недостатки имеются и в организации социалистического соревнования по профессиям и рабочим. Например, из 16 мастеров за знание Лучших мастеров только двое.

ПОДВЕДЕН ИТОГИ

Подведены итоги социалистического соревнования в традиционном заводе Октябрьского. Промышленники завода ознакомились с успехами и неудачами мастеров В. В. Сивонина. Коллектив выполнил план прошлого месяца на 100,2 процента, а выхлоп годовой продукции составил 99 процентов.

В бригадном соревновании впервые места принадлежали коллективам, где помощники мастеров Ю. П. Иванов и В. Ф. Тележкин.

В соревновании Лучших по профессии хороших производственных успехов за май добились ткачи Е. В. Булгаков, Н. В. Малюгина и М. Г. Суцова, В. Крюкова, у которых брак составил всего лишь 0,1 процента.

Без брака поработали социальники А. А. Солдатов, П. Ф. Калачиков и профсоюзники С. С. Зайцева и И. В. Макарова.

Пролетарии всех стран, соединитесь!

Сентябрь

Урган Гус-Хрустальный городского и районного комитетов Коммунистической партии Советского Союза,

РАПОРТЫ ЮБИЛЕЙНОГО ГОДА

ВЕСТИ С ПОЛЕЙ

Первое отделение совхоза «Земля труда» (государственный А. В. Сенева) забрало в хозяйство завершенную посевку картофеля на площади в 52 гектара и теперь идет уже за посевом.

Всех площадей трехдольного пропашивания, а половина еще уже охвачена по переносу работ. Отлично выполняет эту работу тракторист Николай Цыганов.

В третьем отделении (государственный Н. Е. Степанов) картофелеводам также приступили к окультиванию картофеля. Здесь вперед идет завод Николай Журавлев, обработавший более трех гектаров.

— Картофель — главная производственная культура у нас, — говорит главный агроном хозяйства А. И. Пятнов. — Это, пожалуй, самый легкий из всех культурных растений, но требует особого ухода. Картофель любит плодородные почвы и обильное освещение. В начале вегетации необходимо обильное удобрение почвы. В августе и сентябре необходимо окучивание. Картофель требует много воды. В августе и сентябре необходимо окучивание.

В 12 ТОНН С ГЕКТАРА

В колхозе «Бурный родник» посеяно высева 110 тысяч семян.

Сеном идет

скосили более 400 гектаров в урочище «Гарьинское». Всего же коллективом предстоит обработать 808 гектаров лугов.

— Планируем и каждого гектара взять по 11 центнеров сена, — говорит агроном колхоза Николай Соловьев. — Это позволит нам заготовить нужное количество сена.

НАШИ ГОСТИ ИЗ ЧЕХОСЛОВАКИИ

Во Владимирской области гости делегации Чехословацкой Союз Молодежи из Северо-Чешской области ЧССР.

Первыми нашими гостями прибыли во Владимир. Они встретились и имели беседу с секретарем горкома ВЛКСМ с членами комитета пионерского дружбы, студентами педагогического института, посетителями из детских домов областного центра, выезжали в комбинат лагерь тракторного завода.

В обком КПСС состоялась беседа чехословацких делегатов с секретарями обкома партии и членами бюро.

гектаров картофеля. Принимая социалистические обязательства в честь 50-летия Великого Октября, посевцы с каждого гектара обещали получить по 120 центнеров клубней.

Борьба за такой урожай, она проводилась так: картофели в лучшие сроки и качественно, по хорошему обработанным и удобренным почвам. А сейчас механизаторы С. Ф. Уманов и А. Г. Барков старательно (где во второй, где в третий раз) беронут паш.

ПОЛОВАНА ПСЕВОВ ОКУМЕНА

В колхозе «Вперед в коммунизм» году высеивают урожай картофеля (200 — 225 центнеров клубней с гектара) добиваясь зрелости в начале мая.

Начиная с картофеля с особым вниманием ухаживают по посевом. На 140 гектарах его проводится междурядная обработка, а половина их уже и охвачена.

Видео и кинолента октябрьской истории.

Н. ОЛГАРИНА



ТУЛЬСКАЯ ОБЛАСТЬ. Большой доход приносит совхоз «Парниж» свиней опно, выводя хозяйство вырабатывает вратый год.

НА СНИМКЕ: сбор урожая. На переднем плане — работники А. А. Афанасова.

Фотогорюнка ТАСС

